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Звернення керуючих партнерів 

 
Шановні колеги! 

 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська компанія «Дівайс-Груп» 

пропонує вашій увазі Звіт про прозорість за 2020 рік, що підтверджує нашу відкритість та 

прагнення до відповідності міжнародним стандартам та рівня світових лідерів. 

 

Створюючи Аудиторську компанію, ми зосередились на якості та унікальності наших 

послуг, професіоналізмі членів нашої команди. У своїй діяльності ми направлені на підтримку 

впевненості наших Клієнтів у завтрашньому дні. Ми прагнемо відповідати найвищим 

стандартам у сфері аудиторських і консалтингових послуг, вдосконалюватись професійно, 

визначати потреби Клієнтів у наших послугах, використовуючи передовий досвід у галузі 

аудиту та консалтингу. 

 

Фахівці АК Дівайс-Груп здатні виконати будь-які завдання, орієнтовані на розвиток бізнесу 

Клієнта, та допомогти знайти оптимальні рішення. Ми удосконалюємось, щоб максимально 

задовольняти усі потреби наших Клієнтів і оперативно реагуємо на виклики часу. 

 

Ми вдячні нашим Клієнтам і партнерам за надану довіру, яка є обов’язковою умовою 

успішного, ефективного, надійного і довготривалого співробітництва. 

 

Пандемія вплинула на всі сфери діяльності і ми не виняток. Наш бізнес продовжує 

адаптуватися під нові реалії, та карантинні обмеження, зберігаючи робочі місця та 

продовжуючи надавати якісні послуги нашим Клієнтам. 

 
 
 
 

 
З повагою, 

керуючі партнери 

Олена Михайлова 

Оксана Куліченко 
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1. Законодавчі вимоги до звіту про прозорість 

Згідно з Законом України ст.37. Звіт про прозорість суб'єкт аудиторської діяльності, що 

надає послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємств, що становлять 

суспільний інтерес, оприлюднює звіт про прозорість за попередній рік не пізніше 30 квітня року, 

що настає за звітним. 

Звіт про прозорість опубліковується на веб-сторінці суб'єкта аудиторської діяльності і 

залишається доступним на цьому веб-сайті щонайменше сім років з дня його оприлюднення. 

Суб'єкт аудиторської діяльності може вносити зміни до опублікованого звіту про 

прозорість. У такому разі зазначається, що це виправлений варіант звіту, при цьому первинний 

варіант звіту залишається доступним на веб-сторінці. 

Суб'єкт аудиторської діяльності протягом 30 робочих днів з дати виникнення події 

інформує Орган суспільного нагляду за аудиторською діяльністю про те, що звіт про прозорість 

опубліковано на його веб-сторінці та/або про внесення змін до нього. 

 
 

2. Загальна інформація про компанію 

• Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДІВАЙС-ГРУП» 

• Адреса: вул. М. Бойчука 3, оф. 18, Київ, 01103 Україна 

• Контактний номер телефону: +380442294499, +380442000257 

• E-mail: audit@device-group.com.ua 

• Офіційна Інтернет-сторінка: https://device-group.com.ua 

• Ідентифікаційний код (код ЄДРПОУ): 33498239 

• Банківські реквізити: AT «Перший Український Міжнародний Банк» 

• П/р UA833348510000000026001119455 МФО334851 

• Види діяльності: 69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; 

консультування з питань оподаткування. 

• Директор – Круць Наталія Петрівна 
 

Наша компанія має десятирічний досвід в наданні аудиторських і бухгалтерських послуг. 

Висококваліфікований персонал забезпечує якісне виконання завдань у відповідності до 

затверджених норм і правил. 

 

Метою діяльності нашої фірми є забезпечення ефективного сприяння та допомоги 

підприємствам та організаціям у здійснення об'єктивної оцінки фінансово-економічного стану 

бізнесу, запобігання помилок та порушень законодавства у веденні господарської діяльності, 

а також формування пропозицій, які дозволять підвищите ефективність діяльності економічних 

служб та створення умов для прийняття ефективних рішень. 

mailto:audit@device-group.com.ua
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3. Організаційно-правова структура та структура власності 

аудиторської фірми 

У своїй діяльності ТОВ «АК «Дівайс-Груп» керується чинним законодавством України, 

зокрема Законом №2258, Міжнародними стандартами контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг, Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів 

(включаючи міжнародні стандарти незалежності) (далі – Кодекс етики), рішеннями Органу 

суспільного нагляду за аудиторською діяльністю та Аудиторської палати України (далі – АПУ). 

Компанія включена до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності (реєстр № 

3616). У 2020 році Компанія включена до розділу ІV "Суб’єкти аудиторської діяльності, які 

мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять 

суспільний інтерес" зазначеного Реєстру. 

Вищим органом управління Компанією є Загальні збори учасників товариства, до складу 

яких входять: 

Михайлова Олена Іванівна (партнер). Сертифікований аудитор, номер у реєстрі 

101854. Частка у статутному капіталі Компанії – 50 %. 

Куліченко Оксана Вікторівна (партнер). Сертифікований аудитор, номер у реєстрі 

102228. Частка у статутному капіталі Компанії – 50 %. 

 
 
 
 

4. Опис структури управління 

Управління компанією здійснюється відповідно до Статуту. Вищим органом управління 

ТОВ «АК «Дівайс-Груп» є загальні збори учасників товариства. 

Виконавчим органом Аудиторської фірми, який здійснює керівництво його поточною 

діяльністю, є директор, що призначається Загальними зборами учасників товариства. 

Директором Аудиторської фірми на підставі статті 5 згаданого Закону України може бути лише 

аудитор. Директором ТОВ «АК «Дівайс-Груп» є сертифікований аудитор Круць Наталія 

Петрівна. 

Керівництво та контроль за операційною діяльністю здійснюють: директор, керуючий 

партнер відповідальний за моніторинг системи контролю якості та керуючий партнер 

відповідальний за проведення фінансового моніторингу. 

 

Директор компанії – Круць Наталія Петрівна, має сертифікат аудитора №004859, виданий 

рішенням АПУ від 28.09.01 №103, номер у реєстрі 102225. 
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5. Міжнародний альянс INPACT 

Дівайс-Груп є членом міжнародного альянсу аудиторів та бухгалтерів. INPACT - це 

глобальна асоціація незалежних бухгалтерських фірм у всьому світі, які є членами спільноти 

для вирішення різноманітних проблем міжнародного ринку. Він не пропонує професійних 

послуг від свого імені. Кожен незалежний член INPACT - це окрема фірма. Ці фірми не є 

членами одного міжнародного партнерства чи організації, а також юридичними партнерами між 

собою. Жодна фірма-член не відповідає за послуги або діяльність іншої фірми. 

 

Кожна фірма організована відповідно до законодавства території, на якій вона практикує, і 

є місцевою власністю та управлінням. У більшості частин світу практика бухгалтерського обліку 

та аудиту регулюється місцевими законами та нормативними актами, які визначають 

професійні стандарти, кваліфікацію та взаємовідносини між фахівцями з аудиту та суб’єктами 

звітності; а також на вплив місцевої ділової практики та культурних установок. 

 

Керівництво INPACT в Європі, на Близькому Сході та в Африці складається з Ради 

директорів EMEA. Правління підтримується виконавчим офісом у Лондоні, Великобританія. 

 

Ознайомитись з усіма членами альянсу можна за посиланням: 

https://www.inpactglobal.org/regions/emea/member-firms/ 

Відповідно до даних від GlobalData, сумарний дохід усіх членів INPACT у 2020 році склав 

$268,400,000. 
 

 

 

6. Внутрішній контроль 

Відповідно до Закону України “Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність” 

контроль якості аудиторських послуг суб’єктів аудиторської діяльності здійснюється шляхом 

проведення перевірки якості аудиторських послуг суб’єктів аудиторської діяльності щодо 

дотримання ними міжнародних стандартів аудиту, принципу незалежності, ефективності 

внутрішньої системи контролю якості аудиторських послуг, дотримання вимог Закону. 

 

У МСА 220 зазначено, що політика та процедури контролю якості повинні бути 

реалізовані на рівні як усієї аудиторської фірми, так і окремих аудиторських перевірок 

http://www.inpactglobal.org/regions/emea/member-firms/
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Елементи контролю якості, встановлені МСКЯ 1 застосовуються до всіх аудиторських 

послуг, що надаються Фірмою. Фірма застосовує їх наступним чином: 

Відповідальність керівництва за якість на Фірмі 

Відповідальність за ефективну роботу системи контролю якості покладена на керуючого 

партнера відповідального за контроль якості Михайлову Олену Іванівну. 

Інші керівники Фірми виконують функції, які допомагають з цією відповідальністю. 

Усі політики та внутрішні стандарти Фірми доступні всім її співробітникам. 

Відповідальними за впровадження професійних стандартів Фірми є керівники та члени 

команд із завдання. Відповідальною особою за розгляд питань щодо відмивання грошей та 

фінансового моніторингу, а також за розгляд скарг є керуючий партнер Куліченко Оксана 

Вікторівна. 

Відповідні етичні вимоги 

Вимоги щодо дотримання Кодексу етики викладені у внутрішніх стандартах фірми. Всі 

співробітники Фірми ознайомлені з вимогами етики. Щорічні оцінки персоналу включають також 

оцінку дотримання таких вимог. 

Прийняття та продовження відносин з клієнтами і конкретних завдань 

Фірма впровадила деталізовані процедури прийняття та продовження відносин з 

клієнтами із конкретних завдань. До прийняття кожного завдання заповнюється детальна 

анкета клієнта. При цьому вимагається ідентифікація потенційного клієнта, оцінка нашої 

незалежності та відсутності конфлікту інтересів, оцінка наявності у Фірми необхідних для 

виконання завдання ресурсів та оцінка ризиків, які може принести для Фірми потенційний 

клієнт. 

Після прийняття нового клієнта чи продовження роботи з існуючим клієнтом Фірма 

укладає договір з клієнтом, в якому зазначає розуміння характеру завдання, відповідальність 

клієнта за предмет завдання, відповідальність клієнта за надання усієї необхідної інформації 

та вимоги, що висуваються до Фірми, а також стандартні умови надання послуг. 

Окрім цього, партнери та персонал, які приймають участь в завданнях з аудиту, 

включаючи обов’язковий аудит підприємств, що становлять суспільний інтерес (ПСІ), 

заповнюють до початку виконання роботи окрему форму при прийнятті клієнта або 

продовження співпраці для забезпечення дотримання вимог Кодексу етики (включно з 

вимогами незалежності). 

Людські ресурси 

Дівайс-Груп впровадили політику та процедури для забезпечення того, що всі наші 

працівники мають необхідні технічні навики та демонструють наші цінності та відданість під час 

надання послуг з дотриманням високих професійних стандартів та стандартів етики, 

включаючи об’єктивність, чесність та незалежність. 

Фірма впровадила високі стандарти підбору та підвищення кваліфікації персоналу; це 

особливо стосується підбору та співбесід з кандидатами, та кваліфікаційних вимог до них. 

Керівники Фірми приймають участь в усіх співбесідах. Перевага надається кандидатам, які 
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мають рекомендації чи характеристики, при цьому проводиться підтвердження членства в 

професійних організаціях. 

Весь персонал регулярно проходить оцінку, яка включає розгляд роботи, перспектив 

розвитку та потреб у навчанні. 

Виконання завдання 

Процедури Фірми для виконання завдання викладені у вигляді детальних рекомендацій, 

розроблених Фірмою. 

Процедури під час виконання завдань документуються у відповідності до Міжнародних 

стандартів аудиту. Огляд контролю якості виконання кожного завдання проводять спеціально 

призначені особи, які не залучені до виконання процедур у завданні та прийняті рішень щодо 

звітних документів. 

Роботу всіх аудиторів, фахівців та помічників перевіряють керівники команд із завдання 

та партнери з дотриманням чітких вимог щодо консультацій з іншими партнерами та 

використанням, за потреби, зовнішніх експертів. 

Моніторинг 

Моніторинг якості завдань з аудиту та надання впевненості, а також інших аудиторських 

послуг, які надаються Фірмою, виконують спеціально призначені висококваліфіковані 

співробітники Фірми під наглядом директора з контролю якості. Інспектування завдань з аудиту 

проводиться, а звіти за результатами інспектування надаються директору з контролю якості та 

директору Фірми. Окрім цього, директор з контролю якості виконує й щорічний огляд практики 

з надання впевненості Фірмою в цілому. 

Перевірки якості наданих Фірмою послуг виконуються для забезпечення того, що Фірма 

дотримується вимог МСКЯ 1. 

Заява про ефективність 

На основі результатів моніторингу ми впевнені, що наша система контролю якості працює 

ефективно та забезпечує дотримання нами професійних стандартів та надання якісних послуг 

своїм клієнтам. 
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7. Зовнішній контроль якості 

ТОВ «АК «Дівайс-Груп» у вересні 2017 року успішно пройшла зовнішню перевірку 

контролю якості з боку регулятора - Аудиторської палати України. Та отримала Свідоцтво про 

відповідність системи контролю якості №0713 

Свідоцтво про проходження зовнішнього контролю: 
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8. ПСІ, яким надавалися послуги з обов'язкового аудиту в 

попередньому фінансовому році 

У 2020 фінансовому році ТОВ «АК «Дівайс-Груп» не надавала послуги з обов’язкового 

аудиту фінансової звітності підприємствам, що становлять суспільний інтерес. 

 
 
 

9. Інформація про практики забезпечення незалежності, а 

також підтвердження проведення внутрішнього огляду 

дотримання незалежності 

Глобальна політика незалежності ТОВ «АК «Дівайс-Груп», ґрунтується на Міжнародному 

Кодексі етики для професійних бухгалтерів РМСЕБ, містить мінімальні стандарти, яких 

Аудиторська компанія зобов’язується дотримуватися, зокрема процедури, що мають 

виконуватися для дотримання незалежності від клієнтів, у разі необхідності. 

Політика незалежності Аудиторської компанії охоплює, зокрема, наступні сфери: 

• особиста та корпоративна незалежність, зокрема політики та рекомендації щодо 

володіння часткою в капіталі та участі в інших фінансових взаємовідносинах, наприклад, 

банківські рахунки та кредити партнерів, співробітників і компанії, пенсійні плани; 

• неаудиторські послуги та угоди щодо оплати послуг. Політика доповнюється 

переліком дозволених послуг, у якому надається Практичне керівництво щодо її 

застосування в разі надання клієнтам неаудиторських послуг; та 

• ділові відносини, зокрема політики та рекомендації щодо спільних ділових 

відносин (наприклад, спільних підприємств та спільного маркетингу) та закупівлі товарів і 

послуг, що купуються в процесі звичайної господарської діяльності. 

Партнери та співробітники проходять щорічне навчання з управління ризиками та якістю 

у сфері дотримання політики незалежності Аудиторської компанії та інших питань із 

використанням комп’ютерних технологій. 

 

 
10. Інформацію про безперервне навчання аудиторів 

Дівайс-Груп докладає усіх зусиль для забезпечення якості аудиту в Україні. Кожен 

аудитор проходить навчання у компанії, а також приймають участь у заходах, організованих 

Аудиторською палатою України та іншими професійними організаціями. Таке професійне 

навчання проводиться з використанням різних підходів, зокрема шляхом дистанційного 

навчання, аудиторних занять та підтримки на робочому місці. Програма підтримує основну 

мету навчання, а саме забезпечення якості аудиторських послуг, надаючи практикуючим 

спеціалістам можливість вдосконалити свої професійні та технічні навички, включаючи 

професійне судження із застосуванням професійного скептицизму. Подібні програми 

включають переважно навчання стосовно міжнародних стандартів фінансової звітності 

(МСФЗ), яке проводиться за підтримкою міжнародного альянсу INPACT. 
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Як зазначено вище, всі аудитори Компанії беруть участь у програмах безперервного 

навчання. Окрім внутрішнього безперервного навчання, аудитори Компанії проходять 

обов’язкове навчання, щонайменше 40 годин щороку. 

Приклади професійного розвитку відповідно до законодавчих вимог: 

• курси, конференції, семінари; 

• самостійне навчання (електронне навчання), навчання на робочому місці новим 

системам або процедурам; 

• опубліковані професійні чи академічні роботи; 

• участь або робота в технічних комітетах; 

• викладання курсів із предметів, пов’язаних із професійною діяльністю; 

• виступи на конференціях, брифінгах, дискусійних Групах; 

• публікація технічних статей, робіт або книг; 

• міжнародна сертифікація. 

 
 

11. Відомості щодо принципів оплати праці ключових 

партнерів 

Компанія оцінює результати діяльності ключових партнерів на основі індивідуальних 

цілей на рік та поведінки, продемонстрованої протягом відповідного періоду. Партнери 

отримують винагороду з прибутку Компанії. Процедури оцінювання партнерів та виплати їх 

винагороди повністю відповідають вимогам РМСЕБ щодо дотримання незалежності. Сума 

винагороди партнерів визначається на рівні CEE після оцінки внеску кожного партнера в роботу 

Компанії протягом року. Оплата праці кожного партнера складається з трьох взаємопов'язаних 

компонентів, прив'язаних до прибутку: 

 

• компонент, що залежить від обсягу обов'язків, який відображає постійний внесок 

партнера та обсяг його обов'язків; 

• компонент, що залежить від результатів діяльності, який відображає ефективність 

роботи партнера та підрозділів, з якими від працював; а також 

• компонент, що підлягає розподілу відповідно до часток участі у капіталі, який являє 

собою частку у прибутках після розподілу перших двох елементів. 

 

Частки розподіляються між партнерами на основі алгоритму, що залежить від результатів 

діяльності, визначається за результатами оцінки досягнення партнером цілей, встановлених 

для нього в індивідуальній збалансованій карті показників з урахуванням кількості аудитів за 

які був відповідальний кожен партнер. Ці цілі включають реалізацію стандартів якості 

аудиторських послуг Компанії, а також неухильне дотримання наших норм професійної етики 

та незалежності. 
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12. Опис політики ротації ключових партнерів з аудиту та 

аудиторів, залучених до виконання завдання з 

обов'язкового аудиту 

Компанія дотримується вимог Статті 30 Закону щодо ключових партнерів з аудиту та 

аудиторів, залучених до виконання завдань з проведення обов'язкового аудиту. 

 

Окрім вимог щодо ротації аудиторських компаній, які поширюються на Аудиторську 

фірму, партнери з виконання завдань, які проводять аудит підприємств, що становлять 

суспільний інтерес, повинні змінюватися кожні сім років з моменту їх призначення або з 

більшою частотою. Після ротації вони не повинні залучатися до виконання завдань з 

обов'язкового аудиту того самого клієнта щонайменше протягом трьох років у залежності від 

функцій ключового партнера з аудиту у виконанні аудиторського завдання: керівник завдання 

– 5 років, партнер з перевірки якості або ключові партнери з аудиту – 3 роки. Протягом цього 

періоду попередній ключовий партнер з аудиту не повинен брати участь в аудиті компанії, 

здійснювати контроль якості виконання завдання, консультувати Групу з виконання завдання 

або клієнта щодо технічних або галузевих питань, операцій або подій, або іншими чином 

безпосередньо впливати на результати виконання завдання. 

 

Компанія також здійснює ротацію аудиторів, відповідальних за виконання завдань з 

обов'язкового аудиту. Механізм поступової ротації застосовується поетапно до окремих осіб, 

а не до всієї Групи з виконання завдання. 

 
 
 

13. Фінансова інформація 

• доходи від надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємств, 

що становлять суспільний інтерес, і суб'єктів, що належать до Групи компаній, материнською 

компанією яких є такі підприємства; 

- послуги не надавались 

 
• доходи від надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності інших 

юридичних осіб; 

- послуги не надавались 

 
• доходи від надання дозволених неаудиторських послуг підприємствам, що становлять 

суспільний інтерес; 

- 150 000 грн. 

 
• доходи від надання неаудиторських послуг іншим юридичним особам; 

- 907 000 грн. 



 

 

14. Пов’язані особи 
 
 

Пов’язаними особами до суб'єкта аудиторської діяльності є наступні юридичні особи: 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЮРО ОБЛІКУ ТА 
КОНСАЛТИНГУ» 

Власники -100% Михайлова Олена Іванівна 

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АРКА» 

Власники -100% Михайлова Олена Іванівна 

3. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ІНТА-
АУДИТ» 

Власники -90% Михайлова Олена Іванівна,10% Михайлов Микола Миколайович 

4. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СВІТЛОПРОМ» 

Власники - 99.01% Михайлова Олена Іванівна 

5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ " АУДИТОРСЬКА ФІРМА " ДІВАЙС-
ГРУП ЮКРЕЙН»  

Власники -100% Куліченко Оксана Вікторівна 

6. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО « ЦЕНТР РОЗВИТКУ І НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ «ЗОЛОТА 
РИБКА» 

Власники -100% Куліченко Оксана Вікторівна. 

 

Та фізична особа – директор ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДІВАЙС –ГРУП» Круць Наталія петрівна. 

 
 
 
 
 

 

Директор 

ТОВ «АК «Дівайс-Груп» Наталія Круць 
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